

926华教救亡与抗议行动

# 董总向首相纳吉提出的8项华教诉求

## 当前华文教育迫切需要解决的问题

当前我国华文教育面对诸多的问题，长期以来都没有获得解决。基于此，本会马来西亚华校董事联合会总会（董总）特此呈函，希望首相阁下关注和解决有关的问题，其中迫切需要解决的主要问题有：

- (1) 华文小学师资严重短缺问题。
- (2) 不具华文资格教师仍派到华文小学的问题。
- (3) 全面承认华文独立中学统考文凭。
- (4) 华文小学董事注册申请遭刁难，严重耽搁處理及发出董事注册证，以及非法篡夺董事会权益等问题。
- (5) 改正关丹中华中学批文，以符合华文独立中学体制。
- (6) 批准昔加末等地区设立华文独立中学。
- (7) 华文小学发展拨款微薄问题。
- (8) 实施拨款和拨地兴建华文小学的正常机制。

本会曾多次与教育部商讨有关问题，包括曾出席圆桌会议，以及提交备忘录和信函给教育部，特别是与负责华教事务的教育部副部长拿督魏家祥博士会面及商谈，但是上述问题都没有获得解决。

随函附上从2012年9月10日至9月24日，超过3万名社会人士的签名，要求首相阁下解决华教面对的问题，以及附上我们于2012年8月23日向首相阁下提呈的《七华团在教育课题上的立场与要求》，敬祈政府给予关注和落实。

本会促请政府实施多元文化教育政策，公平合理对待各源流学校，确保华文教育等各民族母语教育的生存与发展，以发挥我国多元民族社会的优势，促进国家繁荣进步、国民团结及社会和谐。

谨此函达。敬颂

大安